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КОМУ ЗАВАЖАЄ
ВІКТОР ПИЛИПИШИН?

Страсті  
у Страсну п'ятницю
В ніч з 21 на 22 квітня  
в одну з приватних клінік столиці,  
де вже тиждень лікувався  
Віктор Пилипишин, увірвались  
40 озброєних спецназівців  
у бронежилетах

Справа шита  
білими нитками 
Якщо розібратись  
у «справі Пилипишина», 
виявиться, що він  
не завдавав збитків громаді,  
а допоміг зекономити 
бюджетні кошти

Що зробив Віктор Пилипишин
Двічі - у 2007 та 2008 рр. -  
Шевченківський район визнаний  
найкращим у столиці  
за незалежними рейтинговими  
дослідженнями  
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КОМУ ЗАВАЖАЄ ВІКТОР ПИЛИПИШИН?

Захоплення лікарні

Для лідера громадського руху 
«Кияни передусім!» Віктора 
Пилипишина Страсна п’ятниця 
виправдала свою назву. В ніч з 21 на 
22 квітня в одну із приватних клінік 
столиці, де вже тиждень лікувався 
політик, увірвались 40 озброєних 
спецназовців в бронежилетах. Вони 
фактично оточили медзаклад, пере-
полошили весь персонал та хво-
рих а потім увірвались до палати 
Пилипишина. І все це для того, щоб 
вручити йому постанову про пору-
шення кримінальної справи та допи-
тати – просто під крапельницями 
серед ночі. При цьому слідчого про-
куратури, який прибув разом зі спец-
назівцями, не цікавили такі «дрібни-
ці» як відсутність адвоката чи стан 
самого хворого, який майже втрачав 
свідомість. Допит міг тривати довго 
і невідомо чим би скінчився, якби у 
пацієнта не підстрибнув тиск і його, 
в стані гіпертонічного кризу, забрали 
в реанімацію. Але правоохоронці не 
розгубились і тут же приставили до 
палати Пилипишина озброєну охо-
рону, а у дворі залишили наряд слу-
жителів порядку, щоб колишній голо-
ва Шевченківського району бува не 
вистрибнув з вікна третього поверху. 

Такий масований десант проти 
людини, яка не тільки не є рециди-
вістом чи терористом, але й жод-

ного разу не викликалась на допит 
в міліцію, шокував рідних Віктора 
Пилипишина, багатьох журналістів 
та киян. Всі оцінили це однозначно 
– гра м’язами з боку правоохоронців. 
Це метод залякування та тиску. 

З реанімації до суду

Влаштувавши таке «маски-шоу», 
прокуратура жодних слідчих дій 
не проводила. Юристи Віктора 
Пилипишина дізнавались про дії пра-
воохоронців лише з преси. 22 квітня 
Голосіївський районний суд при від-
сутності адвокатів ухвалив постанову 
про доставку Пилипишина до суду 
для обрання міри запобіжного заходу. 
Проте за кілька днів правоохоронці 
зметикували, що перевозити до слу-
жителів Феміди людину на лікарня-
ному ліжку – це вже занадто. Тому 26 
квітня слідчий прокуратури заявив, 
що Пилипишин перебуває на під-
писці про невиїзд у зв’язку зі станом 
здоров’я. 

Тим часом пацієнта перевели в іншу 
спеціалізовану лікарню при Інституті 
кардіології ім. Стражеско. На дея-
кий час охорону з лікарні прибрали. 
Але традиційно вночі до медзакладу 
знову завітала група невідомих осіб, 
очевидно для «відвертої» розмови з 
лікарями. До честі медиків, вони не 
піддаються тиску і чесно виконують 
клятву Гіппократа. 

В чому винен?

Головною таємницею за сімома 
печатками є обвинувачення колиш-
нього голови Шевченківського райо-
ну. Звинувачення в присутності адво-
катів йому так і не пред’явили. Ні він 
сам, ні родичі та близькі навіть не 
розуміли чітке формулювання обви-
нувачення, поки прокуратура не роз-
повсюдила в ЗМІ заяву, що Віктор 
Пилипишин підозрюється в переви-
щенні службових повноважень, які 
нанесли громаді збитки в 15 млн. грн. 
Але юридичного підкріплення цих 
слів, тобто офіційного паперу від пра-
воохоронців, ніхто так і не побачив. 

Все це б скидалося на абсурд, поро-
дження чиєїсь хворої уяви, якби нічні 
рейди кремезних хлопців при зброї 
до хворої людини не були засвідче-
ні десятками очевидців, в тому числі 
й журналістами. Публічність цього 
процесу трохи вгамувала завзяття 
прокуратури, оскільки по-тихому 
перевезти Пилипишина з палати в 
камеру не вийшло. Але здаватися 
вони не збираються. Слідчі, напри-
клад, взяли за правило приїзджати 
лише вночі. Ніби вдень прокурату-
ра не працює. «Чорний воронок» 
завжди напоготові. Сьогодні вони 
полюють на Пилипишина, але 
завтра можуть завітати до кожного з 
нас. Від абсурду, який стає реальніс-
тю, не застрахований ніхто. n

СТРАСТІ У СТРАСНУ П’ЯТНИЦЮ 
ЯК СПЕЦНАЗ ВЛАШТУВАВ ПОЛЮВАННЯ НА ВІКТОРА ПИЛИПИШИНА 

Кость  
Бондаренко,

директор «Інституту  
української політики»

Пилипишина прибрали, 
щоб застрахуватись від 
несподіванок на виборах

Затримання екс-голови Шевченківського 
району Віктора Пилипишина — це спроба 
Партії Регіонів застрахуватись від всіляких 
несподіванок на майбутніх виборах у столиці. 
Справа проти Пилипишина більш ніж надумана, 
і має усі шанси бути закритою за відсутності 
складу злочину. Пилипишин — один із най-
впливовіших політиків Києва. Він може суттєво 
вплинути на результати виборів у столиці, як 
до Київради, так і до парламенту. Особливо це 
стосується мажоритарних округів. Він корис-
тується авторитетом у бізнес-середовищі і 
протягом останніх 5-ти років системно працює 
з виборцями. Для влади дії Пилипишина в сто-
лиці — це ризик непередбачуваних сценаріїв. 
Такі ризики їй не потрібні. Тому пішли найпро-
стішим шляхом — дискредитація через відкрит-
тя кримінальної справи. У слідства мало шансів 
довести цю справу хоча б до суду. Очевидно, на 
це і не розраховують. Процес тягнутимуть довго. 
Далі працюватимуть за принципом — «ложечка 
знайшлась, а осад залишився». Тобто сам факт 
затримання використовуватимуть, щоб знизити 
рейтинг Пилипишина та його політичної сили. n

Віталій  
Портников,

Головний редактор  
телеканалу ТВІ

Це пасхальна  
зачистка Києва

Впевнений, що зараз будуть говорити, що 
це чергова кримінальна історія і її не потрібно 
обговорювати. Для людей, які стежать за київ-
ською політикою, не секрет, що пан Пилипишин 
завжди був людиною самостійною у своїх діях 
і поглядах по відношенню до КМДА та по від-
ношенню до нинішнього керівництва Києва. 
Це наводить на думки. На думки, що влада 
розуміє, що їй недовго залишилося діяти без 
будь-якого громадського догляду. Недовго 
до парламентських виборів. Ми знаємо про 
рейтинги нинішньої влади. Таке враження, що 
поспішають отримати те майно в розпоряджен-
ня, яке поки що в руках тих, хто знаходиться на 
головній верхівці в українській столиці. Це така 
пасхальна зачистка Києва. Але разом із тим, 
хто себе лояльно поводить, виконує вказівки, 
пише заяви про відставку, проводить сесії місь-
кої ради з призначенням на посади потрібних 
постатей (хоча їх напевно теж можна було б 
притягти до відповідальності) почуває себе 
більш-менш спокійно. А до тих, хто намагався 
зберегти самостійність, політичну чи людську, 
надсилають людей у лікарні. Я не вірю, що біля 
дачі Леоніда Черновецького з’являться 20 осіб, 
які захочуть його арештувати за корупцію. Чи 
можна згадати про інших людей з оточення 
мера. Я не вірю, що скоро будуть дострокові 
вибори київського міського голови. Хоча оче-
видно, що Києвом керують люди, не обрані 
киянами. І ці вибори зараз просто на часі. Це 
частина тих процесів, які відбуваються в країні. 
Частина перетворення України на латифун-
дію, на майно певної групи осіб. А Київ це таке 
«золоте яєчко» в цьому кошику. n

Друзям — все,  
ворогам — закон

Я не буду торкатися юридичної складової справи. 
Проте одне можу сказати точно — всі ми розуміємо, 
що Пилипишин не є Басаєвим. Тоді навіщо о 12-й 

годині ночі до нього приходять 20-30 озброєних спец-
назівців і проводять такі дії? 

Навіщо це робиться? Є дві причини. Перша – заля-
кати людей. У кожному з нас знаходяться генетичні 
відголоски тих часів: 20-х — 30-х років минулого сто-
ліття. І люди бояться — тому що у будь який момент за 
ними може приїхати «чорний воронок». 

Друга – відволікти увагу від справжніх диригентів. 
Тих, хто дійсно займався розбазарюванням майна, 
землі, фінансів... Проте до них не прийде спецназ.  
Їх не чіпають, оскільки є домовленості. І зараз ми 
говоримо про нову тему — вибіркового правосуддя. 
Друзям — все, ворогам — закон. n

КОМЕНТАР

Віталій  
Кличко 

Депутат Київради
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КОМУ ЗАВАЖАЄ ВІКТОР ПИЛИПИШИН?
Вадим  
Денисенко 

Головний редактор  
газети «Коментарі»

Опозицією проти 
Черновецького були тільки 
Пилипишин та Кличко

Починаючи з 2007 р. в Києві було дві 
опозиційні сили по відношенню до мера 
Леоніда Черновецького і його команди.  
Це Блок Кличка (сьогодні перейменований  
на партію УДАР) та група Віктора 
Пилипишина, яка трансформувалася в 
громадський рух «Кияни передусім!». Лише 
ці два політика (Пилипишин та Кличко) були 
реальною опозицією меру. В той же час 
(особливо протягом останнього року) саме 
Партія Регіонів найбільш тісно співпрацювала 
з Черновецьким. І не без його допомоги вони 
отримали достатньо високий результат в 
столиці на останніх президентських виборах. 

Про відносини між Черновецьким і 
Пилипишиним можна судити по тому 
красномовному факту, що КМДА у свій  
час заборонила розміщення зовнішньої 
реклами критики економічної політики 
мера під гаслом «Економічна дурість!». 
Після цього поява Пилипишина на усіх 
зовнішніх рекламних носіях в столиці стала 
неможливою. Тільки ці дві політичні сили 
могли собі дозволити виступати проти 
Черновецького. Тоді як інші, починаючи 
від БЮТ і закінчуючи Партією Регіонів, 
намагалися з ним співпрацювати, поки він 
мав реальну владу. n

Справа шита білими нитками 
Звинувачення проти Пилипишина не витримують критики

Суть справи
Столична прокуратура звинувачує 

Віктора Пилипишина в нанесенні 
збитків столичній громаді в розмірі 
15 млн. грн. Все завдяки тому, що 
районна рада передала у власність 
інвестору два аварійні будинки по 
проспекту Перемоги 8-А та 8-Б. 
Проте на повірку викривальні заяви 
правоохоронців не витримують жод-
ної критики. Якщо розібратись у цій 
справі, виявиться, що Пилипишин 
лише виконував службові обов’язки 
і, не тільки не завдавав збитків гро-
маді, але й допоміг зекономити 
бюджетні кошти. 

Історія питання

Ще на початку 90-х років ці будів-
лі визнали аварійними. В одному 
з них знаходилась вечірня школа 
(на цьому зараз особливо акцентує 
увагу прокуратура). Причому учні 
та вчителі щоденно ризикували 
своїм життям, перебуваючи в цьому 
приміщенні. Але в міста довгий 
час не доходили руки, щоб вирі-
шити цю проблему. Лише в 2003 
(задовго до появи Пилипишина  
в Шевченківському районі) КМДА 
ухвалила розпорядження про зне-
сення цих будинків. Справа тяг-
нулась роками через відсутність  
грошей у району на знесення 
будинків. 

Тільки в 2008  р. Шевченківська 
райрада ухвалила новий інвест-про-
ект. Район домовився з інвестором 
про знесення за кошти останнього 
двох аварійних будинків з компен-
сацією району їх залишкової вартос-
ті і будівництвом на їх місті нових 
споруд, де б районна громада отри-
мала свою частку. Мова не йшла 
про продаж приміщень для приват-

ного користування. Знесення було 
обов’язковою умовою на виконання 
рішення КМДА. 

Будинки на проспекті Перемоги 
передали у власність інвестора, 
оскільки інакше він не зміг би отри-
мати на рівні міста дозволи на знесен-
ня будинку та подальше будівництво. 
Цього вимагало діюче законодав-
ство. На жаль, криза 2008 р. боляче 
вдарила по столичному будівництву. 
Десятки будівельних майданчиків 
завмерли. Цей інвестиційний проект 
не зміг реалізуватись у визначений 
термін через відсутність коштів. 

В чому винен 
Пилипишин? 

У цій історії голова району Віктор 
Пилипишин виступав як виконавець 
розпоряджень міськадміністрації, а 
потім районної ради. Якщо міський 
прокурор переймається відчужен-
ням учбового закладу - чому він не 
задає питання посадовцям КМДА, 
які свого часу розпорядились його 
знести? Діяти інакше, ніж вчинив 

Пилипишин, було неможливо. Мова 
йшла, по-перше, про безпеку людей, 
по-друге, про зобов’язання району 
перед міською владою. 

І наостанок. Якщо в Шевчен
ківському районі, який очолював 
Пилипишин, було все так погано, 
якщо чиновники постійно завдава-
ли йому збитків, то як пояснити той 
факт, що доходи стабільно росли і 
витрачались в основному на осві-
ту та ЖКГ. Красномовний факт —  
в 2006 р. (коли Пилипишин прийшов 
у район) бюджет складав 417 млн. грн. 
За два роки він зріс до 749 млн. грн.  
Від оренди в 2005 р. надходило  
23 млн. грн., в 2007 р. вже 62 млн. грн., 
а в 2008 р. (коли спалахнула еконо-
мічна криза) — 50,3 млн. грн.

І чому тоді район не раз визнава-
ли найкращим? Чому за 4 роки там 
зроблено більше, ніж у всіх інших 
районах столиці? Чому діти можно-
владців ходять в школи саме цього 
району? Над даними питаннями 
варто задуматись усім киянам, щоб 
зрозуміти справжню суть справи 
проти Пилипишина. n

Роспорядження КМДА про знесення будинку по пр. Перемоги, 8-А.

Так зараз виглядають будинки, які,  
за твердженням прокуратури, були капітально відремонтовані

Олексій  
Резніков 

Юрист,  
депутат Київради 

Це був справжній тиск
Кримінально-процесуальний кодекс 

говорить, що слідчі дії у вечірній час не 
проводяться. За виключенням окремих 
випадків, коли є кров, коли є вбивство.  
Тобто вже є порушення. Катування бувають 
фізичні, а бувають моральні. Це був  
справжній тиск, це був прояв репресій.  
З якою метою — давайте задавати це питання. 
Але прихід ввечері в лікарню до людини,  
яка є під крапельницею і намагання 
примусово її доставити в буцегарню, при тому, 
що немає адвокатів — це велике питання. 

По-друге, як суддя Голосіївського суду 
надавала свою згоду відповідним судовим 
рішенням на затримання цієї особи з метою 
доставлення її до суду? 

Суддя навіть не задала запитання — 
навіщо доставляти цю особу до суду, якщо 
вона в лікарні, знаходиться в реанімації. 
А представник прокуратури повідомив 
суддю, що в Пилипишина немає захисників 
та адвокатів, тому слухайте цю справу без 
них. Вона винесла рішення до тих пір, 
поки приїхав адвокат. Це вже є катування. 
Сьогодні Президентом України оголошена 
програма про боротьбу з корупцією, яка є 
доброю і правильною. Вона кимось навмисно 
перекручується. І на підставі цієї не боротьби 
з корупцією, а вже війни, ми маємо постійні 
прояви репресивного апарату. Хіба це 
нормально? Це хтось підставляє Президента 
України. n
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На посаді голови 
Шевченківського району
n Двічі - у 2007 та 2008 рр. - Шевченківський район 
визнаний найкращим у столиці за незалежними рей-
тинговими дослідженнями.

n Розроблена Програма стратегічного розвитку до 
2012 р., де визначена ціна кожного питання, чітко вка-
зано, коли побудують, відремонтують чи облаштують 
той чи інший об’єкт. Люди зрозуміли, що відбувати-
меться в районі і позитивно це оцінили. 

n Реалізована програма «Енергозбереження». У 50 
дитсадках та 49 школах встановлено металопласти-
кові вікна. Тепер взимку температура там на 2-3 гра-
дуси вища. В 2007  р. на це витратили 22 млн. грн.,  
в 2008  р. – 40 млн. грн., в 2009  р. – 16 млн. грн.   
(В той час як місто за чотири роки виділило на освіту 
1 млн. грн.)

n Відремонтовано харчоблоки в дитсадках і школах. 
На 100% замінено технологічне обладнання. В 2007 р. 
на це витратили – 6,6 млн. грн., в 2008 р. – 4,3 млн. 
грн., 2009 р. – 2 млн. 

n Відновлено роботу 10 груп у дитсадках (№28, 35, 
130, 387, 430, 543, 428, ШДС «Злагода», «Школярик»). 
На це витрачено у 2008 р. 1,7 млн. грн., в 2009 р. – 
200 тис.

n Відкрито дитячий садок №320 (на Нивках), який 
більше 20 років працював не за призначенням.

n Відремонтовано дитсадки №495 та №429 на суму 
200 тис. грн. Проведено комплексний благоустрій 
дитсадків. В 2008  р. на це витрачено 5 млн. грн., у 
2009 р. – 2,8 млн. грн. 

n Створено єдине в Києві районне комунальне підпри-
ємство з вивезення сміття. Закуплено 14 спецавтомобі-
лів, 2000 контейнерів та сміттєподрібнювальну техніку. 

n Реалізовано перший етап реформи житлово-кому-
нального господарства в районі. Відремонтовано 850 
під’їздів, 220 фасадів, 195 покрівель, сходові клітини 
у 462 будинках, внутрішньобудинкові мережі у 122 
будинках, заасфальтовано 302 подвір’я, озеленено 
420 дворів.

n Збільшено фінансування освіти в районі з 111,6 млн. 
грн. в 2006 році до 301,2 млн. в 2009 р. Якщо в 2006 р. 
витрачали 3,6 тис. грн. в рік на утримання дитини, то 
в 2009 р. – 9,4 тис. 

n Проведено два важливі референдуми. На першому 
(листопад 2008 р.) 97,8% людей, які прийшли на діль-
ниці, висловились проти ліквідації Шевченківського 
району. Під час другого (травень 2009  р.) 92% меш-
канців району, які прийшли на референдум, вислови-
ли недовіру меру Леоніду Черновецькому.

n Збудовано 22 сучасні шкільні стадіони зі штучним 
покриттям (за цей час міською владою не побудова-
но жодного), 150 дитячих майданчиків, 11 антиван-
дальних спортивних майданчиків, 4 спортивно-ігрові 
комплекси в дитячих садках.

«Кияни передусім!»

n Відкрито Університет третього віку. Це перший в 
Києві вуз для людей похилого віку. Сьогодні тут навча-
ється більше 3 тисяч студентів. У вузі 10 факультетів. 

n Створено Економічний план розвитку Києва. Цей 
документ розрахований на короткотермінову (3-5 
років) та довготермінову (20 років) перспективи. 

n Відновлено давньоруську фортецю «Красний двір» 
в Ботанічному саду. 

n Проедено акцію «Від дверей до дверей». Активісти 
обійшли більше 4 тис. будинків у всіх районах столи-
ці. Вони зібрали інформацію про проблеми людей. На 
основі цієї інформації було внесено доповнення до 
Економічного плану розвитку Києва. 

«Діти передусім!»

n Благодійний радіомарафон «Серце – дітям!» (чер-
вень 2009 р.)
Мета – збір коштів на допомогу дітям із вадами серця. 
Зібрані кошти були направлені до центру дитячої кар-
діології та кардіохірургії. 

n Акція «Допоможи Святому Миколаю!». В центрі 
міста побудувано будиночок, де на Новий Рік та Різдво 
казкові персонажі розважають дітей. Також активіс-
ти допомагають збирати киянам іграшки, книги, одяг  
та ін. для дітей з дитячих будинків. В 2010-2011 рр. 
будиночок відвідали до 5 тис. дітей. (Більше 150 тис. 
дітей отримали подарунки).

n Спільно з банком «Хрещатик» випущено благодійну 
банківську картку «Діти передусім!» Її власник під час 
покупок чи розрахункових операцій автоматично пере-
раховує певний відсоток коштів (0,5%, 1%) або фіксо-
вану суму (1, 3, 5, 10 гривен) на благодійність. 

n Проведено київський турнір з міні-футболу серед 
школярів. Турнір проходив на нових стадіонах в 
Шевченківському районі. В 2010 р. у змаганнях взяли 
участь 500 команд.

n Акція «Навчи свою дитину плавати». Спільно з олім-
пійськими чемпіонами Яною Клочковою та Денисом 
Силантьєвим відкрито школу плавання у Гідропарку. 

n Проект «Дитячі мрії збуваються!» для якісного 
позашкільного навчання кожної дитини. У парку 
Т.Шевченка відкрито Будиночок дитячої творчості,  
де школярі можуть безкоштовно навчатися різним 
мистецтвам. n

Що зроблено Віктором Пилипишиним


